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Conseillers en exercice : 45 
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Convocation du Conseil Municipal :  
le 24 mars 2009 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 6 avril 2009 

SEANCE DU 30 MARS 2009 
 

P R U S  -  A M E N A G E M E N T  D U  P A R V I S  D E  

L ´ E C O L E  E M I L E  Z O L A  -  C O N S U L T A T I O N  P A R  

P R O C E D U R E  A D A P T E E  -  A P P R O B A T I O N  D U  

M A R C H E  E T  A U T O R I S A T I O N  D E  S I G N E R  L E  

M A R C H E  D E  T R A V A U X   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du mar di 
14 avril 2009 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  
Mme Nicole GRAVAT, Adjointe au Maire , pour l’approbation des comptes 
administratifs  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Josiane METAYER - Mme Delphine RENAUD-PAGE - Mme Anne LABBE - Mme 
Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie 
COUTUREAU -  

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Michel GENDREAU - M. Patrick DELAUNAY - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Gérard ZABATTA - M. Alain BAUDIN - M. Bernard BARE - M. Marc 
THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. Guillaume JUIN - Mme Françoise BILLY - 
Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme 
Emmanuelle PARENT - Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette 
RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme 
Elsie COLAS - Mme Maryvonne ARDOUIN -  

 
Secrétaire de séance : M. Michel GENDREAU -  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Nathalie BEGUIER donne pouvoir à Alain BAUDIN  
- Elisabeth BEAUVAIS donne pouvoir à Jérôme BALOGE -  
 

 
 

 
 

 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 30 MARS 2009  
 

DELIBERATION D20090152  

 
VOIRIE CIRCULATION ROUTIERE  PRUS - AMENAGEMENT DU PARVIS DE L ´ECOLE EMILE ZOLA - 

CONSULTATION PAR PROCEDURE ADAPTEE - APPROBATION DU 
MARCHE ET AUTORISATION DE SIGNER LE MARCHE DE 
TRAVAUX   

 
Monsieur Amaury BREUILLE Adjoint au Maire expose : 
 
Mesdames et Messieurs, 
 
Sur proposition de Madame le Maire 
Après examen par la commission municipale compétente, 
 
L’aménagement du parvis de l’école Emile Zola est un élément majeur du projet de rénovation urbaine et 
sociale mené dans le quartier du Clou Bouchet. 
 
Le groupe scolaire, qui accueille environ 240 enfants, est coupé de son quartier par la rue Henri Sellier. Cette 
voie à double sens et extêmement large est caractérisée par l’intensité de son trafic, à l’image d’un boulevard, du 
fait qu’elle relie plusieurs avenues très fréquentées : à l’Ouest, Wellingborough et à l’Est, Louis Tardy. 
 
L’étude de reconfiguration de cet espace s’est donc orientée en priorité vers une amélioration de la sécurité des 
usagers de l’école et s’est également fixée comme objectif d’accentuer son identité à l’intérieur du quartier. 
Dans cette perspective, le projet consiste en l’aménagement d’un vaste parvis entièrement restructuré et rénové 
(redistribution des zones de stationnement, renforcement des itinéraires piétons, élargissement des trottoirs, …). 
 
Cette opération non allotie a fait l’objet d’une consultation par procédure adaptée et la Commission MAPA, 
réunie le 13 mars 2009, a formulé un avis sur le choix des attributaires. 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :  

- Approuver le marché de travaux attribué à l’entreprise BOISLIVEAU pour un montant estimatif de 
143 788,87 € HT, soit 171 971,49 € TTC 

- Autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le marché de travaux 
 
 LE CONSEIL ADOPTE  

Pour : 45 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 0 

 
 
 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 
L'Adjoint délégué 

 
Signé 

 
Amaury BREUILLE  

 


